



Fővárosi értesítők. Május első napját a fővárosi népművelési bizottság... Fővárosi értesítők. Május első napját a fővárosi népművelési bizottság...

Külföld. A francia császár élete ellen irányított összeesküvés most elvonta az érdeket a népszavazásról... Külföld. A francia császár élete ellen irányított összeesküvés most elvonta az érdeket a népszavazásról...

Legújabb. Bécs, máj 2. A Wiener Abendpost következő jelentést hozza: Gizella főhercegnő megbetegedett, a kanyaró van rajta... Legújabb. Bécs, máj 2. A Wiener Abendpost következő jelentést hozza: Gizella főhercegnő megbetegedett, a kanyaró van rajta...

Nyitvány. Hirdetmény. Stamecz L. H. és Társa utódaiknak, Fabricius Géza csodótömege elleni 2435 ft 30 kr. követelésük és járulékaikra zálogul szolgáló következő értékpaprok: 1. Egy darab osztrák nemzeti bankrészvény 14. sz.-mal, 1869. július, 1870. január, 1870. július és 1871. január órára szóló részvényekkel. 2. Egy darab 1864. évi sorsjegy 3307 series 58. sz. 3. Tizenegy darab hitelsorsjegy, jelesül: 1240 series 41 szám, 321 " 46. " 431 " 69. " 761 " 85. " 762 " 100. " 792 " 26. " 1052 " 37. " 873 " 23. " 807 " 61. " 404 " 32. " 403 " 33. " f. 1870. évi május hó 12. kén d. u. 3 órákor Debreczenben a városbírálnak a törvényszék tanácstermében tartandó nyilvános árverésen készpénzfizetés mellett a foganadati. Kelt Debreczenben, a városi törvényszéknek mint csodóbirának 1870. évi ápril 20-án tartott üléséből. 173. 2-3. Ferenczy Aladár, jegyző. Debreczeni gözmalmi részvény kapható Tatrav Kárpát, gözmalmi pénztárnoknál. 47. 15- Bécsi tőzsde, máj 3. Cs. arany 5.86, ezüst 120.70. Felelős szerk. s kiadótulaj. Oláh Károly. Szerkesztőtárs: Borostyáni Sándor.

H I R D E T É S E K.

Hirdetmény. A Berettyó-Ujfaluban f. hó 1-ső megalakult „Sárréti takarékpénztár egyesület” igazgató választmányának határozatából, vonatkozással a volt ideigl. elnökségnek azon intézményére, mely a részvényekre előlegképpen teljesítendő 10% az az 5 ft. befizetésének közzétételére, mult hó 29-ik napját kitűzte, — ezenel köztudomásra hozatik: miszerint több oldalról történt megkeresés folytán, — a mennyiben többen a befizetést postai késedelem miatt a fentebb megnevezett határidőig nem teljesíthették: nevezett czimzenni befizetések határideje, az aláírók iránti méltányosság elvével fogva, — e hó 12-ig bezárólag — meghosszabbíttatik. E napon túl jelentkezők befizetése visszautasítottatnak, s a metalan fenmaradó részvények, az előleget már befizetett részvényesek között — kik szándékukat ez iránt alólrítthoz bejelentik — fognak arányosan szétosztatni. Kelt Berettyó-Ujfalun, május 2. 1870. 1-0 Vass Jenő, alelnök.

Fgy családnál sem kellene hiányozni! 52ft) Non plus ultra (52ft) Wheeler és Wilsonféle kettős tűző-öltésű varrógépek a legújabb találmány a varrógépek mezején; a legalkalmas házi használatra, amennyiben a legutányosb ár mellett párosul a varrógépek minden előnyével; ára csak 52 ft. Mindenekelőtt a még eddig felül nem mult Wheeler- és Wilson-féle rendszer után van szerkesztve, a legtekélyesebb és legártósabb öltést a kettős tűző-öltést eszközli, amely felbontatlan. A non plus ultra, azonkívül még azon előnnyel is bír, hogy tetszés szerint kézzel avagy lábál mozgatható, e mellett körülbelül 11 fontot nyom, ugyhoggy könnyedén szállítható, s akármelyik házhöz elvihető. — Alakja s kiállítása elegans. Továbbá ajánlom a n. é. közönség figyelmébe asztallapu varrógépeimnek nagyszerű raktárát 75—200 irtig, — mindenféle nemből s alakban, szintgy Wheeler- és Wilson-félék, házi használatra iparosok számára, mint Grover- és Baker-félék és valódi Elias Howe-félék czípezékek, szabók és kalaposok, továbbá Tambor-gépek keztyűsök számára és házi használatra; ára 25—30 ft. Mindegyik gép ki van próbálva, használhatóságukért kezeskedem; azon esetben, ha meg nem felelnek a czélnak, becsereletnek és visszavétnetnek 1 hó letelte alatt. Mindegyik rendszer valódi; és Debreczen s vidéke számára egyedül nálam kapható. Végre ajánlom bécsi himzés-mintáimnak gazdag választékát. — A n. é. közönség pártfogásáért eszedzik 154. 4—18 a legnagyobb tisztelettel Mentze A. H. Debreczen, Széchenyi-utca sájt házában 1813. sz.

Mint egyikét a legelőnyösebb és legszilárdabb vállalatoknak ajánlja aluljegyzett bankcég a Hamburg államtól engedélyezett és biztosított nagy pénzkiosorolást több mint egy millió 718,000 tallerral. A legmagasabb nyerési esély tesz. 250,000 m. vagy 100,000 ezüst tallér. A főnyeremények: 150,000, 100,000, 50,000, 40,000, 30,000, 25,000, 20,000, 3: 15,000, 4: 12,000, 1: 11,000, 4: 10,000, 5: 8000, 7: 6000, 21: 5000, 3: 4000, 35: 3000, 126: 2000, 5: 1500, 4: 1200, 205: 1000: 255: 500, 2: 300, 353: 200, 13,200: 120 stb. stb. márká; összesen több mint 26,000 nyeremény fog néhány hó alatt tervszerűségi kihuzatni. A kihuzott sorsjegyek felénél többel: nyeremény jár. Az öszlet beküldetésén, szétküldök „eredeti sorsjegyeket” a május 18. és 19-én megtörténő húszhoz következő szabott árakon: Egy egész 8 ft, egy fél 4 ft, egy negyed 2 ft osztr. bankjegyekben, a legpontosabb szolgálat biztosítása mellett. — Minden résztvevő tölem az államtól biztosított eredeti sorsjegyeket kapja késéhes; műelőfogva össze nem tevesztendő azok a tiltott igérvényekkel. Az eredeti terv minden megrendeléshez ingyen mellékeltek, és a nyeremény pénz, valamint a hivatalos nyereménysorszám-jegyzék pontosan megküldetnek. Azon bizalom rövid idő, melyet e sorsjegyek felénél állt kiváltak magunknak, jelentékeny meghizásokat várok, és a legkisebb meghizások, a legvalóbbi vidékekre is, pontosan teljesítenek. Sziveskedjenek tehát az illeték mellobb bizalmasan és közvetlenül aluljegyzetthez fordulni 185. 1—8 Adolf Haas, állami bankküzlete Hamburgban.

Árverési hirdetmény. Debreczen város törvényszékének telekkönyvi tanácsa részéről közhírre tétetik, miszerint felperes Szabó József részére alperes Simonffy Jánostól 200 aft tóke és járulékaik erejéig lefoglalt ingatlanág, u. m.: az egészben 7000 aft rábecsült Széchenyi-utczán 1796. sz. ház és 13 hold 1447 □ öl külső földnek alperest illető felelése f. é. május 23-án, szűkségeseget június 23-án d. u. 3 órákor a városbírálnál a telekhivatal helyiségében bírói árverésen el fog adatni. Az árverelőik által letendő bánatpénz 350 aft. A vételár 3 részletben, u. m.: az árverés jogyore emelkedése után 8 nap, 3 és 6 hónap alatt lefizetendő a leütéstől 6% -kal, a bánatpénz az első részletbe fog betudatni. A többi feltételek a telekhivatalban alulírott végrehajtónál megtekintethők. Egszeresmind azok, kik a lefoglalt ingatlanág iránt tulajdoni, vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhívatnak, hogy igénykereseteiket e hirdetmény hirlapi közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt a fentírt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be. Kelt Debreczenben, a városi törvényszék telekkönyvi tanácsának f. é. ápril 8-án tartott üléséből. 171. 2—3 Igmándi József, tkvi előadó. Debreczen. 1870. Nyomatott a város könyvnyomdájában.

Nyavalyatörési görcsöket (Fallsucht) gyógyít doktor Killisch O. nehézkör-gyógyász Berlinben; — Louisenstrasse Nro 45, ki már több, mint száz ily betegséget gyógyított ki. Értekezhetni vele levél útján. 157. 5—8

ÉRTESESÍTÉS. A „Victoria” biztosító-társaság alulírott vezérügynöksége tisztelettel jelenti, miszerint a társaság debreczeni főügynökségének vezetésétől t. Geréby és Hannig urak barátságos egységgyé folytán f. évi ápril 30-án visszalépvén, ugyan e főügynökség tovább vezetésére tekintetes Borsos Ferencz ur nyeretett meg. Kelt Pesten, ápril 29. 1870. A „Victoria” bizt. társaság vezérügynöksége Pesten Galgóczy I., Pelyák Béla. Tisztelettel hivatkozván vezérügynökségem fentebbi közlésére, szerencsém van jelenteni, miszerint f. évi május 1-én piac 1759. sz. Andaházy Szilágyi-féle házbán főügynökségi irodámat megnyitom ugyanott, valamint társaságomnak a főügynökségi kerületemhez tartozó észak-Bihar, Szathmar és Ugocsa megyékben, a Hajdú és Nagy kun városokban létező ügynökségei által mindenemű a tiszvész elleni, bi jégverés elleni biztosításokat a legutányosb feltételek és díjazás mellett elfogadok. — Különösen bátorodom pedig a t. gazdaközönséget azon körülményre figyelmeztetni, hogy társaságom e f. évre már kibocsátott jégbiztosítási díjzabályának díjtételei, bárha már magukban véve is lehető — semmi más biztosító-társaság által felül nem mult — jutányossággal vannak meghatározva, ezenkívül a „Victoria” a kukoricza, gabna és repce biztosítások díjaiból még teljes tiszszástólít leenged, a nagyobb biztosításokat pedig külön — központi irodámban, vagy vidéken az egyes ügynökségeknél megteudható — jelentékeny kedvezményben részesíti. Felhasználom ez alkalmat még, a t. biztosító közönséget a társaságom által nyújtott azon különös kedvezményre is figyelmeztetni, melyhez képest a „Victoria” mindazon biztosító félnek, aki terményei jég elleni biztosítása mellett egyidejűleg épületeit is tiz ellen nála biztosítja, azok rendes díjából szintén tiszszástól díjleengedést nyújt. A „Victoria” biztosító-társaság biztosító alaptökeje a volt „Ország” biztosító-intézetnek hozzá beolvadása által teljesen beüzetett egy millió forintra o. e. emelkedvén, ugy e jelentékeny alaptökeben, de már magában e beolvadásban is szilárdasága iránt elég biztosítékot nyújt, a kárendezések körüli pontosaság és méltányosságára iránt pedig már több éves multja kezeskedik. Kelt Debreczenben, ápril 30. 1870. 182. 3—6 A „Victoria” biztosító-társaság főügynöksége Debreczenben Borsos Ferencz.

Midőn Edit a dalszínházba megy özőnlőttek határozák, hogy a log indulk ki. Reginald eldölte. Ah, mily boldogok közlelésben... Midőn Edit a dalszínházba megy özőnlőttek határozák, hogy a log indulk ki. Reginald eldölte. Ah, mily boldogok közlelésben... Midőn Edit a dalszínházba megy özőnlőttek határozák, hogy a log indulk ki. Reginald eldölte. Ah, mily boldogok közlelésben...